n

3

oNOUNhAhWNH

3awura 6amnepa

ApTukyn: R.4011.001 3awuta nepegHero 6amnepa d76+75x42

Ky3oB: Bce

loa BbINycka: 2015 o

O06bem aBurarens: Bce Faiika M10 /.~ !

Tun KNN: Bce Waii6a 10 © b ) .
Wafi6a 10 np. * KpoHWTEelH npaBbIi

) " Taiika pukcupyemas M10

BoaT M10x1 25%35.....coninines 2 UWr. S 5 )
M TTEY- T  — 13,1kt " KpoHuredH nesbii
.Wanba npyxuHHaa 10......... 8 L.
JLaRKE M0 .annamaupiaons 4 Wr. [\ _ Bont M10x30
.Fanka bukcupyemas M10..... 2 Wr. F oA - Laiba 10
.KpOHWTEWHH NpaBblil............ 1 LWT. [ \{BonrMioxao U2H0310TP.
.KPOHWTENH NEeBbIN.............. 1 Wr. BonT M10x1,25x35 Waib6a 10

LLiait6a 10 np. !

LWaiba 10

1. YcTaHoBMTb ramkum pukcmpyembie M10 B OTBEPCTUSA NOHXEPOHOB asTomobuna (puc. 1, puc. 2)
2. YCTaHOBUTb KPOHLWTENHbI Ha WTaTHble pe3bboBble oTBepcTusa M10 1 Ha ycTaHOBNEeHHbIe ranku ¢pukcmpyemoie M10
pyn nomowm 6ontos M10x1,25x30 n M10x30 (puc. 3).

3. YCTaHOBUTb 3alinTy 6amMnepa Ha KPOHWTEWHbl nNpu nomMowmn 6ontoe M10x30 n raek M10. OTperynupoBaTb NONOXeEHUe
awuTtel 6amnepa.

4. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeagnHeHUss. He ncnonb3oBaTb NMHEBMO-UHCTPYMeHT (M10-50Hm).






	R.4011.001_21_NL
	R.4011.001_22_NL

